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LXI. 

TORNATA DI VENERDÌ 17 FEBBRAIO 1899 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E Z A N A R D E L L I . 
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Oratori : 
PELLOUX, presidente del Consiglio 2153 
PRESIDENTE 2153 

La seduta comincia alle ore 14. 30. 

FuIcS Nicolò; segretario, d à l e t t u r a d e l p r o -
cesso verbale della seduta di ieri, che è ap-
provato. 

Per la morte del Presidente della Repubblica 
francese. 

Presidente. H a facoltà di par lare l 'onorevole 
Pres idente del Consiglio. 

Pelloux, presidente del Consiglio. (Segni di viva 
attenzione). Signori deputa t i , ho il dolore di 
annunz ia rv i che ieri sera al le dieci moriva 
improvvisamente il Pres idente della Repub-
blica francese. 

Noi abbiamo tanto maggior ragione di 
associarci al lut to per la sventura che col-
pisce in questo momento il Paese vicino, 
dappoiché r icordiamo come nel tempo rela-
t ivamente breve in cui Fe l ice F a u r e tenne 
la direzione suprema delle cose della Frpn-
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eia, i rappor t i t r a questa e l ' I t a l i a sempre 
migliorarono. E r icordiamo ancora che pochi 
g iorni p r ima della sua morte il P res iden te 
F a u r e sanzionava quell 'accordo commerciale 
per cui si sono resi p iù schiet t i ed amiche-
voli i r appor t i t r a i due Paesi . (Approvazioni). 

Sua Maestà il Re ha già te legrafa to le sue 
condoglianze alla vedova del l ' i l lustre estinto. 
I l Governo per par te sua ha presenta to le 
sue condoglianze al Governo francese. 

Ed ora prego la Camera di volere in se-
gno di lut to sospendere le sue sedute per 
oggi e per domani. (Generali approvazioni). 

Presidente. (Alzandosi — Tutti i deputati si al-
zano — Segni di viva attenzione). 

Onorevoli colleghi. 
La fu lminea notizia della repent ina morte 

d i Fel ice Faure , Pres idente della Repubbl ica 
francese, ha afflitto noi tu t t i , r appresen tan t i 
d ' I ta l ia , che s inceramente sent iamo quanto 
la pa t r ia nostra sia avvinta alla Franc ia da 
ant ica e lunga comunanza di affetti , da le-
gami di solenni ed inobl iabi l i memorie, di 
a l t i e vicendevoli influssi in te l le t tua l i e mo-
ral i . (Approvazioni). 

Noi ci associamo pienamente al dolore, al 
lut to della Franc ia per sì grave ed amara 
perdi ta , r icordando, con mesto r impianto , 
quelle elette v i r tù civi l i e patr iot t iche, che 
da popolari or igini innalzarono 1' i l lus t re 
est into al la suprema d ign i tà dello Stato (Be~ 
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nissimo!) ricordando inoltre, come benissimo 
lia detto l'onorevole presidente del Consiglio, 
ohe nel nome di lui, e sotto i suoi auspioii, 
si fermarono i r.uovi pegni di unione confer-
mati così cordialmente dai Parlamenti delle 
due Nazioni. ( Vivissime approvazioni). 

Propongo quindi, associandomi in ciò alla 
proposta già fatta dall'onorevole Presidente 
del Consiglio, che la Camera sospenda per 
oggi e domani le proprie sedute ; che abbruni 
per tre giorni la propria bandiera, e mi af-
fidi l'incarico di esprimere i sentimenti del 
nostro vivo compianto al Presidente della 
Rappresentanza Nazionale francese. (Applausi 
vivissimi e generali). 

Metto a partito queste proposte. 
(Sono approvate). 
La seduta termina alle 14.35. 

Ordine del giorno per la seduta di lunedì: 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di interpellanze. 

P R O F . A W . LUIGI RAYANI 

Direttore dell'ufficio di reninone. 
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